Anleitung Tuch Abendrot

Das Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das Dreieck.
Man beginnt mit 9 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts, danach erfolgen die Zunahmen (in der Legende = orange (1 Umschlag), so dass man in jeder
Hinreihe 4 Maschen mehr auf der Nadel hat, also 13, 17, 21 Maschen usw.

Die Mittelmasche wird rechts, in der Rickreihe links gestrickt.

Die Maschen der Ruckreihen werden links gestrickt, auBer in den Riickreihen, die ich extra eingezeichnet und in rot geschrieben habe, dort werden sie
rechts gestrickt. )
Die Kastchen ohne Inhalt (rechts) haben keine Bedeutung, sie dienen nur der besseren Ubersicht.

Ich habe nur die rechte Musterseite des Tuches (von der Randmasche bis zur Mittelmasche) gezeichnet, auf der linken Seite (nach der Mittelmasche) habe ich das
Dreieckmuster wie auf der rechten Seite gestrickt und das Lochmuster gegengleich (gespiegelt) gestrickt (siehe Reihe 25).

Nach den 3 Reihen rechte Maschen beginnst Du mit der 1. Reihe meines Musters (HefIMUStersatz st blallgezeichnet), ihn immer wiederholen und das Muster
den Zunahmen anpassen).
Das Dreieckmuster passt sich schén der Schragung an, es wird immer 1 Masche rechts mehr nach Randmasche und Umschlag.

Das sieht dann folgenermalien am Reihenanfang bzw. vor der Mittelmasche aus:

1. Musterreihe Dreiecke = 3 Maschen rechts nach dem Umschlag und 4 Maschen rechts vor der Mittelmasche (dazwischen Dreieckmuster)
2. Musterreihe Dreiecke = 4 Maschen rechts nach dem Umschlag und 5 Maschen rechts vor der Mittelmasche

3. Musterreihe Dreiecke = 5 Maschen rechts nach dem Umschlag und 6 Maschen rechts vor der Mittelmasche usw.

In meiner letzten Musterreihe Dreiecke hatte ich 9 rechte Maschen nach dem Anfangsumschlag und 10 rechte Maschen vor der Mittelmasche.
Beendet habe ich das Tuch mit einer Lochmusterreihe und anschlieBenden 6 Reihen (3 Rispen) kraus rechts.
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Legende:

| = rechte Masche
_ = linke Masche

I = Randmasche
o =Zunahmen (Umschlag)
o = Umschlag

\= eine iiberzogene Abnahme
[ = 2 Maschen rechts zusammenstricken
M = Mittelmasche



